

行唐农民患尿毒症与女儿相依为命

保定好心人搭起爱心桥 希望更多爱心人士伸出援手

44岁的张朝军是石家庄行唐县霍家庄村的一位农民，去年12月，他被查出患尿毒症。张朝军的爱人几年前因车祸去世，多年来他与6岁的女儿相依为命，如今身患重病让父女俩本就贫苦的生活雪上加霜。

保定市道德模范刘鹏等人在得知张朝军父女的事情后，架起爱心桥梁，众多爱心人士纷纷伸出援手捐款捐物。截至发稿前，除众多爱心物资外，张朝军已收到保定数十位爱心人士捐献的善款18210元，全国各地的爱心网友也为其捐款8000余元。

燕都融媒体记者
李连成 文/图



爱心人士到张朝军家中进行看望



张朝军(前排左一)与众多爱心人士合影



爱心人士为张朝军女儿背上新书包

医院里的一次偶遇 架起爱心桥梁

“事情要从今年8月24日说起，那天我陪父亲到河北医科大学第一医院肾内科住院，在楼道里遇到了张大哥和他的女儿。”保定市道德模范刘鹏说，当时他看到一个中年男人和一个小女孩坐在楼道的地上，两人身上都脏兮兮的，而中年男人满面愁容。出于好奇，刘鹏便上前和他们搭话。

随后刘鹏了解到，中年男人叫张朝军，是行唐县人，去年12月他被查出患尿毒症。张朝军的爱人几年前因车祸去世了，自己平时和6岁的女儿相依为命。这次来石家庄住院，因为没有人照顾孩子，只能把女儿也带来医院同住。张朝军本就贫困，此时因为治病已花完积蓄并且负债，生活比较困难。

得知情况后，刘鹏很同情父女俩，便用手机转给张朝军100元，让他给孩子买点吃的。“当时医院里一些医务人员也得知了张朝军父女的情况，给孩子买来了很多吃的和新衣服，这让我很感动，便随手拍了一个视频发到了网上。”刘鹏说，没想到这个视频引起了全国各地网友的关注，留言有1800余条，很多爱心网友与他联系想要给父女俩奉献爱心。

“同时，我身边很多朋友也看到了这个视频，跟我说想要帮助父女俩，大家开始踊跃地捐款捐物。大家的爱心，让我深受感动和鼓舞。”刘鹏说。

于是，一座爱心桥梁在众多爱心人士和张朝军父女之间搭起，爱的力量由此传递给这个遭苦难裹挟的家庭。

爱心人士纷纷伸出援手

随后，刘鹏与河北医科大学第一医院联系，说明来意后要到了张朝军的联系方式。同时刘鹏得知，医院也针对张朝军的情况进行了一些医疗费用的减免。

8月27日，刘鹏和朋友沈彬、刘涛一行三人带着爱心人士捐献的爱心物资和一万余元善款从保定驱车前往行唐县张朝军家中看望他。

来到张朝军家里，困苦的家庭环境让三人心中都有说不出的滋味。“可以用家徒四壁来形容，真的是特别贫困，家里一件像样的电器都没有。”刘鹏说，值得欣慰的是，张朝军的女儿非常懂事，性格也很乐观。

当天张朝军告诉刘鹏，有很多外地网友得知他的情况后，加他微信为他进行了捐款，还对他说了很多鼓励的话。

返回保定后，刘鹏又陆续收到一些朋友转来的捐款，和之前一样，刘鹏每一笔都记录清楚，然后转给张朝军。让刘鹏等人没想到的是，张朝军给每一个为他捐款捐物的爱心人士都打去了电话，感谢他们给予自己的帮助。据刘鹏统计，截至发稿前，除众多衣物、食品等爱心物资外，共有80余位保定爱心人士为张朝军捐款，共计18210元。

希望更多爱心人士伸出援手

9月4日早上，张朝军和女儿开着一辆借来的车从家里出发，驱车三小时来到了保定市。张朝军此行是来感谢帮助过他的一众爱心人士，虽然他在前一天刚做完一次透析治疗，身体仍很虚弱。见到保定一众爱心人士后，这个不善言谈的庄稼汉子给大家递上一面锦旗，似乎千言万语的谢意都蕴含其中。

“我跟张大哥说不用过来，但是他说什么也不听，非要过来当面谢谢帮助过他的这些好心人不可。”刘鹏说。

刘鹏告诉记者，恰好9月4日是张朝军女儿梦梦(化名)的生日，为此有爱心人士为梦梦准备了生日蛋糕和午餐，想要给她过一个生日。“还有这些衣服、文具，都是爱心人士拿过来的，让张大哥他们走的时候带回去。”

记者从张朝军处了解到，因为身体状况不佳无法打工，目前他和女儿除了每月480元的低保救助外，再无其他收入。张朝军每周需要进行三次透析治疗，加上服药每月治疗费用大概2000元左右。虽然医保可以报销60%，但是对于没有经济来源的张朝军来说依旧难以负担，已欠下了上万元的外债。

刘鹏说，希望有更多爱心人士来帮助张朝军父女，“因为张大哥后续的治疗还需要很多费用，还有孩子的成长也需花钱，我们所做的可能只是杯水车薪，所以希望有更多爱心人士出一份力，来帮助这个可怜的家庭。”

如果您想要帮助张朝军，可以与他联系。张朝军电话：15226567887。

销售假冒医用口罩被罚10.73万元! 最新一批违法典型案例曝光

本报讯(燕都融媒体记者呼延世聪)2020年以来,全省市场监管部门聚焦群众反映集中的问题,持续保持严打重处的高压态势,切实维护市场秩序。现公布第九批典型案例:

定州市唐某销售假冒医用口罩案

根据有关部门移交的线索,定州市市场监督管理局依法对唐某开展调查。经查,唐某存在违规销售假冒医用口罩的行为。定州市市场监督管理局依法对唐某罚款10.73万元。

辛集市陈士宾销售侵犯商标专用权食盐案

根据群众举报线索,辛集市

市场监督管理局依法对陈士宾肉食批发部开展调查。经查,该批发部存在销售假冒某品牌食盐的行为,侵犯了该品牌的注册商标专用权。辛集市市场监督管理局依法对该批发部罚款7.6万元。正定县李某无证销售假冒防护手套案

根据有关部门移交的线索,正定县市场监督管理局依法对李某开展调查。经查,李某存在无证销售假冒防护手套的行为。正定县市场监督管理局依法对李某罚款6.9万元。

衡水邦盛肥料有限公司违规使用未经检验叉车案

根据有关部门交办的线索,

衡水市市场监督管理局依法对衡水邦盛肥料有限公司开展调查。经查,该公司存在违规使用未经检验叉车的行为。衡水市市场监督管理局依法对该公司罚款5.1万元。

张家口市久玉豆制品加工厂虚假标注生产日期案

张家口市桥西区市场监督管理局执法人员在巡查中发现,该区久玉豆制品加工厂存在虚假标注生产日期的行为。张家口市桥西区市场监督管理局依法对该加工厂罚款5万元。

发现市场监管领域违法违规问题,请拨打12315投诉举报,各级市场监管部门将依法从严从快查处。

男子划破动脉危及生命 民警开辟绿色通道护送就医

本报邯郸电(通讯员苗文金)一男子与家人发生争执,一气之下割破自己的动脉,情况危险,邯郸市交巡警支队民警闻警而动,立即开辟绿色通道,将其送到医院。

8月30日凌晨2时50分许,邯郸交巡警支队丛台一大队接警称,一辆黑色大众车正沿滏河大街由北向南行驶,车上载有一名受伤男子,血流如注,急需救助。

丛台一大队四中队民警闻警而动,立即与报警人取得联系。五分钟后,民警在约定路口顺利寻找到求助车辆。

车上受伤者是一身材魁梧的男子,右手动脉搏被划破,血流不止。情况紧急,民警立即闪亮警灯,鸣响警报,驾驶警车在

前引路,开辟出一条绿色通道,平时驾车用时五六分钟,警车仅用2分钟就护送求助车辆到达河北卫生学校。

至医院后,护送民警立即下车协助家属及时把陈某送进了急诊室进行救治。

护送民警与陈某家属沟通了解到,陈某大约40岁,家住冯村,因为与朋友吃饭喝酒,与家人发生争执,一气之下将自己的右手动脉搏划伤。家人赶紧带其就医。当行至半道,家人唯恐路上红灯耽误救治时间,防止陈某失血过多出现生命危险,遂报警求助。

事后,护送民警向陈某家属了解得知,陈某顺利完成手术,正在医院接受康复治疗。